



MINISTERUL EDUCAȚIEI
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 SUCEAVA
Str. Tudor Vladimirescu nr.1 scoala1suceava@yahoo.com
tel./fax: 0230 522 497 www.scoala1suceava.com

REGULAMENTUL CONCURSULUI CREATIVIS

DATE GENERALE :

Disciplina de concurs:

- Comunicare în limba română/Limba și literatura română.

Etape:

- În cursul anului școlar se desfășoară o singură etapă cu caracter competitiv.

Cui se adresează?

- Concursul se adresează copiilor din învățământul primar, clasele II- IV, subiectele fiind structurate pe ani de studiu.

Care sunt costurile?

- Concursul este gratuit, costurile fiind suportate integral de partenerii implicați.

Când va avea loc concursul?

Etapa	Perioada
unică	6 Mai 2023

Cum se realizează înscrierea?

Înscrierea elevilor se face până cel târziu 30 aprilie 2023 pe adresa de email adigri70@yahoo.com sau pe WhatsApp la numărul de telefon 0724681691.

De precizat că fiecare profesor îndrumător poate înscrie **maxim 5 elevi**.

SUBIECTELE CREATIVIS:

Subiectele concursului respectă programa de Comunicare în limba română/Limba și literatura română pentru anul școlar în curs. Acestea au un grad de complexitate adaptat competențelor și conținuturilor prevăzute în programa școlară parcursă până la data susținerii concursului.

Subiectele sunt elaborate de către grupul de lucru format din cadre didactice de specialitate (profesori pentru învățământul primar, profesori de specialitate și metodiști, directori, inspectori școlari) cu o intensă și complexă activitate în domeniul educației, cercetării și elaborării materialelor științifice necesare formării corespunzătoare a elevilor. Cerințele vor viza atât verificarea cunoștințelor însușite de elevi, cât și a capacităților de analiză și de sinteză. Se vor pune în valoare aptitudini de comunicare, inovație, creativitate, capacitate de înțelegere a textelor, abilități lingvistice, exprimare logică și fluentă.

Punctajul maxim al unei lucrări este de 100 de puncte, dintre care 10 puncte sunt din oficiu. Subiectele sunt special concepute pentru elevii capabili de performanță.

Timpul de lucru pentru rezolvarea subiectelor este de 90 de minute pentru clasele II – IV.

DESFĂȘURAREA CONCURSULUI:

Concursul va începe la ora 10:00, în ziua stabilită, la Școala Gimnazială Nr.1 Suceava. Fiecare participant se va prezenta mai devreme cu 30 de minute înainte de începerea probei. Accesul participanților în sălile de clasă se va realiza conform repartizării întocmite sub îndrumarea profesorului coordonator, astfel încât elevii să fie aranjați corespunzător în bănci. Echipa de proiect asigură multiplicarea subiectelor necesare înaintea orei de desfășurare a probei, realizează instruirea profesorilor asistenți (supraveghetori). Înainte de începerea concursului, profesorii asistenți instruiesc elevii participanți cu privire la modul de desfășurare a probei (informații referitoare la completarea datelor de identificare, conduita în timpul derulării concursului, clarificări la posibile întrebări etc.). Se interzice elevilor să pătrundă în sală cu orice fel de materiale (manuale, dicționare, notițe etc.) care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor de concurs, precum și cu telefoane mobile și cu orice mijloc electronic de comunicare.

Elevilor li se înmânează foile tipizate cu subiectele corespunzătoare nivelului de clasă la care se află, care asigură caracterul secret al identității participantului, foi pe care vor elabora lucrarea. După finalizarea timpului alocat concursului, profesorii supraveghetori primesc lucrările, verifică corectitudinea datelor de identificare ale elevilor, trec în borderouri numărul de pagini redactate, le secretizează și le predau profesorului coordonator. Atât subiectele, cât și baremele se afișează pe site-ul școlii în ziua concursului. Lucrările vor fi evaluate de către cadre didactice din învățământul primar și profesori de limba română.

Rezultatele concursului vor fi comunicate pe site-ul școlii organizatoare.. Elevii nemulțumiți de rezultatul evaluării lucrărilor pot depune contestații până luni, 8 mai, ora 15 (după concurs). Contestațiile se depun la secretariatul școlii sau vor fi trimise pe WhatsApp la numărul de telefon 0724681691 și vor fi soluționate de o nouă comisie de evaluare. Soluționarea contestației se comunică în cel mult 48 de ore de la depunerea acesteia. Nota finală rămâne cea de după contestație.

SISTEMUL DE PREMIERE:

Sunt premiați toți copiii care au obținut cel puțin 85 de puncte după cum urmează:

- diplomă de excelență - pentru elevii care au obținut 100 de puncte
- diplomă de merit /locul I – pentru elevii care au obținut 99 – 97 de puncte
- diplomă de merit /locul II – pentru elevii care au obținut 96 – 94 de puncte
- diplomă de merit /locul III – pentru elevii care au obținut 93 – 90 de puncte
- diplomă de merit /Mențiune – pentru elevii care au obținut 89 – 85 de puncte

Coordonatori,
inspector pentru învățământ primar – prof. Coțovanu Adriana

inspector pentru învățământ primar – prof. Dulceac Dora

prof Grigoraș Daniela Adina